

Sponzoři Ukrajiny začali chápat, že se jim investice nevyplatí – Američané vezmou všechno

 pravda.ru/world/1802570-vosstanovlenie_ukrainy.

18. února 2023

Olga Lebedeva

18.02.2023 08:17

3:42

Svět

Prezident Ukrajiny Volodymyr Zelenskyj se rozhodl převést práva na obnovu Ukrajiny na americký fond, ignoruje ostatní země.



Uvedl to bývalý důstojník francouzské vojenské rozvědky **Alain Juillet** v rozhovoru pro Boulevard Voltaire s tím, že Paříž přidělila Zelenskému 7,5 miliardy eur.

„Jde o rekordní částku, která je nenávratně ztracena,“ řekl bývalý šéf francouzské zpravodajské služby DGSE. „Američané vrátí peníze, které utratili za vyzbrojování ozbrojených sil Ukrajiny, a Paříž nic neuvidí.“

Monsieur Juillet ví, o čem mluví, po práci v Externí dokumentační a kontrarozvědné službě (SDECE) je nyní obchodním generálním ředitelem společnosti Ricard France, která se specializuje na obnovu podniků v nouzi, mezinárodní rozvoj a krizové řízení. A byl také šéfem ekonomického zpravodajského oddělení za tři francouzských premiérů (Jean-Pierre Raffarin, Dominique de Villepin a François Fillon).

Co se stane, když se "USA a Rusko dohodnou"

Alain Juillet nepochybuje o tom, že „Američané a Rusové nakonec najdou řešení a ukončí konflikt“, načež Zelenskij i evropští politici nebudou mít jinou možnost než „uposlechnout rozhodnutí, které obě supervelmoci učiní.“ To znamená, že prohrají ve všech ohledech: finance nalité na Ukrajinu, včetně jí přidělených půjček a dodaných zbraní, budou zahrnuty do sekce „ztráty“. A země EU s největší pravděpodobností nebudou mít šanci tyto investice nějak vrátit. Na rozdíl od Spojených států, které se již jednou obohatily implementací Marshallova plánu v Evropě.

Když mluvíme o postkonfliktním období na Ukrajině, Alain Juillet poznamenává, že ten, kdo dá peníze na rekonstrukci, obdrží dividendy z dnešních událostí:

"V této souvislosti dohoda uzavřená prezidentem Ukrajiny s BlackRock, podle níž největší americký penzijní fond obnoví Ukrajinu po skončení války, znamená, že neuvídíme vůbec nic. Nebo budeme mít drobky porovnané." To znamená, že ty investice na Ukrajině, to, co děláme, je investice se ztrátou, zatímco Američané dostanou spravedlivou návratnost za úsilí, které byli schopni vynaložit. To vyvolává otázky."

Obavy o budoucí dividendy nejen ve Francii

To, že se investice na Ukrajině nemusí vyplatit, nezažívají jen Francouzi. Například bývalý šéf lotyšského ministerstva obrany **Artis Pabriks** v rozhovoru pro TV24 vysvětlil, proč země EU pomáhají Ukrajině.

Podle něj je láká ukrajinský trh, který má „velký potenciál“:

"Neměli bychom pochybovat o tom, že všechny velké západní země a západní společnosti si již mnou ruce, aby se podělily o kůži tohoto nezabitého medvěda," říká bývalý lotyšský ministr, jako by naznačoval, že "toto je jen byznys" a snaží se vložit nepohodlnou pozici mají ty země, které "neposkytly téměř žádnou pomoc Kyjevu, ale zajistí, že to byly ony, kdo ho skutečně podporoval."

Totíž, až nepřátelství definitivně skončí, bude jistě následovat druhá série - současní spojenci se mezi sebou budou hádat o to, co zbylo ze země 404. No, nebo "ukážou" Státy, které se předem rozčilovaly...

Přečtěte si také:

[Francouzský historik, který předpověděl rozpad SSSR: Třetí světová válka již probíhá](#)

[USA Today přiznává: Rusko „ve skutečnosti vyhrává válku proti Ukrajině“](#)

[Nová ruská doktrína zahraniční politiky: Ukončení nadvlády Západu](#)